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   Táto kniha je veľkým výkričníkom a budíčkom pre 

rímskokatolíkov. Začína prezentáciou zlých správ. Väčšina katolíkov 

nesmeruje do neba, pretože ich náboženstvo ich učí odmietať Božie 

slovo a namiesto toho poslúchať nebiblické tradície. Ako dôkaz kniha 

cituje 37 hlavných rímkokatolíckych učení z ich oficiálnych zdrojov. 

Potom je citovaná Biblia, aby sa ukázalo, ako každá katolícka náuka 

priamo odporuje Božiemu slovu. Keď katolíci pochopia pravdu o 

svojom náboženstve a že sú bez nádeje, sú pripravení na dobré 

posolstvo. Kniha ďalej vysvetľuje, že spasenie je Boží dar zadarmo. 

Dozviete sa, prečo nie je možné získať spásu tým, že ste rímsko

katolík. Nemožno si ju zaslúžiť vykonávaním sviatostí alebo konaním 

iných dobrých skutkov. Kniha cituje mnohé biblické verše, ktoré vám 

s láskou ukazujú, prečo musí byť spása zadarmo a ako môžete práve 

teraz získať tento úžasný dar.



O Autorovi:

Rick Jones sa stal obráteným kresťanom vo veku 20 rokov počas 
svojej vojenskej služby. Po ukončení biblickej školy ho Boh viedol, 

aby slúžil v kresťanskej komunite pre problémových teenagerov. 
Pomocou biblických princípov zažil spásu a zázračnú premenu 

stoviek teenagerov. Jeho túžba, aby tieto duchovné princípy zachránili 
čo najviac mladých duší, ho motivovala k napísaniu kníh "Schodisko 

do pekla" a "Ako byť úspešným teenagerom".

Rick sa narodil a vyrastal ako rímsky katolík, čo položilo základy pre 
jeho tretiu knihu s názvom "Rímsky katolicizmus". Keď bol 

vyslobodený z katolíckej viery, spoznal dramatický rozdiel medzi 
prázdnotou náboženstva a osobným vzťahom s Ježišom Kristom. Jeho 

osobná skúsenosť ho viedla k rozsiahlemu skúmaniu oficiálnych 
katolíckych učení, čo odhalilo zreteľné rozdiely medzi katolíckym 
učením a Bibliou. S cieľom, aby sa žiadny katolík nedostal mimo 
neba, táto kniha bola s láskou napísaná, aby katolíkom ponúkla 

pravdivú biblickú spásu.



Jazykový poradca pekladu 
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Predslov 

Ako dieťa, ktoré vyrastalo  v rímskokatolíckej domácnosti, som často 

premýšľal o praktikách katolíckej cirkvi. Jedným z príkladov je 

jedenie mäsa v piatok. Počas mojich detských  rokov to bol hriech, 

ktorý by vás dostal do pekla. Potom jedného dňa cirkev vyhlásila, že 

áno,  teraz je to v poriadku. V mojej mladej mysli sa objavili otázky 

ako: "Zmenil Boh svoj názor?" "Ak áno, prečo?" Opýtal som sa seba: 

„Prečo bolo hriešne jesť v piatok mäso, ale nie v iný deň?" Premýšľal 

som: Ako sa stalo, že tento hriech už Boha netrápi?

Myslel som na tie milióny ľudí, ktorí zomreli a išli do pekla za 

spáchanie tohto hriechu a pýtal som sa sám seba: „Teraz, keď  už to  

nie je  hriech, vyslobodí ich Boh z pekla a privedie do neba a 

ospravedlní sa?" Dovoľte mi, aby som sa vás opýtal... máte otázky 

ohľadom toho, čo  učí vaša cirkev? Ak áno, táto kniha vám môže 

pomôcť. Majte na mysli, raz budete  stáť pred Bohom, kde nebude 

možné povedať: „Pozrite sa na môjho kňaza... stará sa o moje 

duchovné záležitosti." Budete skladať účty zo svojho vlastného 
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života. Preto je táto kniha taká dôležitá. Pomocou jednoduchého  

jazyka odpovedá na dobiedzajúce otázky, ktoré vás tak dlho trápili. 

Keď je v stávke váš večný osud, nič nie je dôležitejšie. 
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Ef 1:17-18 „Žeby Boh nášho Pána Ježiša Krista, Otec slávy, ráčil 

vám dať ducha múdrosti a zjavenia pravým poznaním jeho, osvietené 

oči vašej mysle, aby ste vedeli, čo a jaká je to nádeja jeho povolania 

a čo a jaké bohatstvo slávy jeho dedičstva medzi svätými."
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Úvod 

V posledných rokoch došlo k prepojeniu rímskokatolíckeho 

náboženstva s tradičným protestantizmom. Mnohí na oboch stranách 

teraz tvrdia, že tí v druhom tábore sú  naši kresťanskí bratia  a sestry. 

Pred nemnohými  rokmi to bolo neslýchané, ale dnes: 

• Rímskokatolícki duchovní sa pravidelne objavujú na obrazovkách  

kresťanských  televízií, podporujúc jednotu medzi katolíkmi a 

protestantmi. 

• Kresťanské rádiá vysielajú Rímskokatolícke programy.
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• Kresťanské kníhkupectvá ponúkajú rôzny materiál príťažlivý  pre 

rímskokatolíkov. 

V skutočnosti ale, ...  spojili sa obe strany? Kážu teraz  to isté 

posolstvo? Majú obaja ten istý základ? 

Aby som našiel odpoveď na tieto otázky, začal som detailne študovať 

Katechizmus Katolíckej cirkvi z roku 1994. Použitie tohto 

konkrétneho katechizmu bolo dôležité z dvoch dôvodov: 

1. Tento katechizmus je oficiálnym zdrojom pre celú rímskokatolícku 

doktrínu. Nemožno poprieť, že obsahuje skutočné učenie 

rímskokatolíckej cirkvi.

2. Tento katechizmus vydaný v roku 1994 je prvým novým 

katechizmom za posledných 400 rokov. Preto si môžete byť istí, že 

čítate súčasné učenie rímskokatolíckej cirkvi, nie to, čo možno učila 

pred tristo rokmi.

V tejto knihe preskúmame 37 z kriticky dôležitých 

rímskokatolíckych doktrín a potom necháme fakty, aby hovorili samy 

za seba. Nenájdete tu prezentované osobné názory alebo filozofie. 

Toto je striktná deklarácia pravej rímskokatolíckej 
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doktríny a toho, ako sa tieto doktríny porovnávajú s Bibliou. Musíte 

vyvodiť vlastné závery a urobiť vlastné rozhodnutia. 

Toto nie je kniha súdu alebo odsúdenia. Jej jediným cieľom je 

pomôcť vám lepšie pochopiť katolícku doktrínu, aby ste boli 

pripravení, keď raz  budete stáť pred Bohom“, ako to budeme 

musieť  po smrti všetci.

„A jako je uložené ľuďom raz zomrieť, a potom súd...“ Hebr 9:27 

 Srdce mi puká pri pomyslení, že niekto bude počuť  Ježišove slová v 

ten deň : 

„A vtedy im vyznám: Nikdy som vás neznal. Odídite odo mňa, 

páchatelia neprávosti!“  Mt 7:23 

Biblia však ukazuje, že Pán zvestuje práve tieto slová mnohým 

nábožným ľuďom. Keď to viete, je dôležité, aby ste nikoho slepo 

nenasledovali. Naučte sa poznať tieto rímskokatolícke náuky sami, 

aby ste boli schopní ísť k  Bohu s dôverou. Pri čítaní sa úprimne 

modlite, aby Boh zjavil svoju pravdu vášmu srdcu a mysli. Boh vám 

žehnaj.
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